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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Άμεση έκτακτη κρατική επιχορήγηση στο αθλητικό σωματείο της «Αναγέννησης» 
Αρκαλοχωρίου.  
 

Παρά τις δυσκολίες και συνταρακτικές ανατροπές στη ζωή των κατοίκων του 
Αρκαλοχωρίου, το αθλητικό σωματείο της «Αναγέννησης», συνεχίζει τη σημαντική δουλειά 
που χρόνια κάνει στον χώρο του μπάσκετ. Συγκεκριμένα, στις ακαδημίες μπάσκετ 
προπονούνται 150 παιδιά από τη σεισμόπληκτη περιοχή. Για αυτά τα παιδιά, η 
απρόσκοπτη λειτουργία των ακαδημιών, πέρα από τα οφέλη της αθλητικής 
δραστηριότητας, αποτελεί ψυχολογικό στήριγμα μέσα στις αντίξοες συνθήκες που ζουν, 
και είναι ένα ισχυρό παιδαγωγικό μέσο σφυρηλάτησης αγωνιστικότητας και αισιοδοξίας 
στη δύσκολη κατάσταση που αντιμετωπίζουν. Επίσης λειτουργεί η ομάδα ανδρών που 
συνεχίζει στα πρωταθλήματα παρά τις δυσκολίες. Συνολικά το σωματείο συμμετέχει σε 4 
επίσημα πρωταθλήματα με 4 αγωνιστικά τμήματα. 

Ωστόσο τα εμπόδια που αντιμετωπίζει το ερασιτεχνικό σωματείο της «Αναγέννησης» 
είναι πολλά και σχετίζονται με τα εξής:  

1. Το σωματείο βρέθηκε χωρίς χώρο προπόνησης και χωρίς γήπεδο, αφού το κλειστό 
του Αρκαλοχωρίου εκ των πραγμάτων διατέθηκε για τις ανάγκες των σεισμόπληκτων.  

2. Οι προπονήσεις γίνονται στα κλειστά γήπεδα του Ηρακλείου και των Αρχανών, 
πράγμα που σημαίνει δυσβάστακτο κόστος, μεγάλη οικονομική επιβάρυνση για τις 
μεταφορές.  

3. Το σωματείο δεν έχει πόρους. Αξίζει να σημειωθεί ότι κατάργησε την ανταποδοτική 
συνδρομή των αθλούμενων, θέλοντας να βοηθήσει, μέσα στη δυσμενή συγκυρία, καθώς 
πολλές λαϊκές οικογένειες του Αρκαλοχωρίου έχουν μείνει χωρίς εισόδημα. Επιπλέον, δεν 
υπάρχουν έσοδα από χορηγίες κτλ, λόγω του πλήγματος που υπέστησαν οι 
μικροεπαγγελματίες της περιοχής.  

 4. Πέρα από το κόστος των μεταφορών παραμένουν οι πάγιες λειτουργικές ανάγκες 
(αμοιβή προπονητών κτλ), χωρίς έκτακτη κρατική στήριξη μέχρι σήμερα για να καλυφτούν 
οι πραγματικές ανάγκες του σωματείου που φτάνουν τα 45.000 ευρώ ετησίως.  

Τα παραπάνω δεδομένα, που ήρθαν πάνω στα ήδη συσσωρευμένα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ο ερασιτεχνικός αθλητισμός, είναι ξεκάθαρο ότι προκαλούν μεγάλα εμπόδια 
στη λειτουργία της «Αναγέννησης» και επιβάλλουν την άμεση λήψη μέτρων στήριξης, με 
ευθύνη της κυβέρνησης.  
 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει ώστε: 

 Να καταβληθεί άμεσα έκτακτη επιχορήγηση στο αθλητικό σωματείο της «Αναγέννησης» 
Αρκαλοχωρίου, ώστε να διασφαλιστούν πλήρως όλα τα έξοδα για μετακινήσεις, καταβολή 
των μηνιαίων αποδοχών του προσωπικού και των ασφαλιστικών εισφορών και ό,τι άλλο 
απαιτείται για την απρόσκοπτη λειτουργία των τμημάτων και των ακαδημιών. 
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